
 

 

1. Показатель рассчитывающийся по формуле: Рыночная стоимость 

обыкновенных акций / (Рыночная стоимость обыкновенных акций + 

Рыночная стоимость привилегированных акций + Рыночная стоимость 

заѐмных средств)  

A) стоимость привилегированных акций 

B) удельный вес собственного капитала (обыкновенных акций)  

C) модель оценки доходности активов 

D) средневзвешенная стоимость капитала 

E) ставка дисконта 

 2. Pелевантные денежные потоки включают 

A) инвестиционные проекты 

B) альтернативные затраты 

C) безвозвратные расходы 

D) сумму остатков запасов и затрат на конец периода 

E) проценты по долговым обязательствам 

 3. Приток денежных средств по текущей деятельности формирует 

A) полученные долгосрочные кредиты и займы 

B) дивиденды и проценты по краткосрочным финансовым вложениям 

C) авансы, полученные от покупателей и заказчиков 

D) коэффициент окупаемости инвестиционного проекта 

E) финансовый леверидж 

 4. Доходность инвестиций, если известно, цена покупки составила 985 тенге, 

через год она продана за 1015 тенге, дивиденды не выплачивались 

A) 2,95 

B) 9,7 

C) 1,03 

D) 5,5 

E) 3,04 

 5. Письменный документ, содержащий безусловный приказ векселедателя 

плательщику уплатить определенную сумму денег в установленный срок 

и в конкретном месте векселедержателю или его приказ 

A) тратта 

B) акцепт 

C) ремитент 

D) трассанта 

E) соло 

 6. Cистематический риск предполагает, что 

A) на фондовом рынке наблюдается спад 

B) генеральный директор компании неожиданно уходит в отставку 

C) природно-климатические явления 

D) конкурент запускает новый продукт 

E) крупный поставщик обанкротился 

  



 

 

 7. Централизованный денежный фонд, формируемый за счет поступлений, 

определенных настоящим Кодексом, и предназначенный для финансового 

обеспечения задач и функций центральных государственных органов, 

подведомственных им государственных учреждений, а также реализации 

общереспубликанских направлений государственной политики РК 

A) региональный бюджет 

B) местный бюджет 

C) республиканский бюджет 

D) государственный бюджет 

E) централизованный бюджет 

 8. Pиск неправильного выбора способов вложения капитала при 

осуществлении инвестиций 

A) кредитный риск 

B) инфляционный риск 

C) операционный риск 

D) риск банкротства 

E) селективный риск 

 9. Bиды деятельности компании 

A) производственная, вспомогательная 

B) операционная, финансовая, налоговая 

C) доходная, убыточная, инвестиционная 

D) основная, дополнительная 

E) операционная, финансовая, инвестиционная 

10. Формула расчета чистого оборотного капитала 

A) текущие активы + текущие обязательства 

B) всего активов - всего обязательств 

C) текущие обязательства - налоги 

D) текущие активы - текущие обязательства 

E) общие активы + общие обязательства 

 


